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Q2. Yroj Mexay npsaMbIMHU
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a) Ecan nipsimble 3a/1aHbl OOIIMM YPaBHECHHUEM)
TO YIJIOM MeEKAY 3TUMH NPSIMbIMH
HA3bIBAIOT YTOJI MEXKY UX HOPMAJIbHBIMU
BEKTOpPAMM nou on,

IIycTh nipsiMbIe 3aJaHbl B OOIIIEM BHUJIE:

[,: Ax+By+C, =0,
[, Ax+B,y+C, =0,

TOrla YrojJl MCKAY HUMHU PABCH.

COS (@ = (nl’nZ)
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b)Eciau npsmMbie 3a1aHbl KAHOHUYECKUM
YPaBHECHHUEM, TO YIJIOM MEXKAY ITHMHU
NPSAMBbIMH HA3bIBAIOT YTOJ MEXIY HX
HATPABJISONMU BEKTOPAMHU a(al,az) U b(bl,b2

HYCTI) IMPAMBIC 3dJdHbl B KAHOHHNYCCKOM

Bujge: XTA VTV
d d,
X=X V=
bl bz (— 5\
TEITIA YIOJI MEXKY HUMMU: COS( = a,0,
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c)Ecnu npsiMele 3a1aHbl YPABHEHUEM C
YIJIOBBIM KO3 (PHUIIMEHTOM

v =kx+b u y,=k,x+b,,
TO YIroJI MeKy 3THMH NPSIMbIMH HaliIEM
1o (popMyIJI€: Ly
kz - kl
1+ k, -k,
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